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Ata da 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 05/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana 

Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento Conceição e Gildo Moura 

de Souza. A vereadora Darcilene está de atestado médico. Havendo número legal é aberta 

a sessão. É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada com emendas. Não houve 

inscrições ao público. É lida as indicações de Nº 12/2021 e Nº11/2021 de autoria da 

vereadora Sheyla. Sequenciando é lida a indicação de Nº 37/2021 de autoria do vereador 

Eiarle. Sequenciando é lido o convite de entrega de medalhas para o box chinês. 

Sequenciando é aberta as inscrições aos vereadores. Em sequência é franqueada a palavra 

a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e explana sobre suas indicações e relata o 

acontecido com os moradores da comunidade “Brogodó”, em relação ao corte de energia, 

mas que já está buscando soluções junto a gestão para corrigir o problema e regularizar a 

situação. Parabeniza a gestão pela abertura do posto de saúde, e fala da importância do 

posto 24 horas para o município. O presidente relata sobre o problema que obteve na 

gestão passada em relação ao esporte no município, e para conseguir um campo gramado.  

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos os 

presentes e faz uma indicação verbal solicitando o serviço de capinagem nos povoados 

Flexeiras, curral do meio e boa-fé, o mesmo parabeniza ao servidor da saúde, o senhor 

Everaldo pelo bom trabalho que vem desempenhando. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Pedro, que cumprimenta a todos e pede uma atenção secretário Gilto 

Cardoso sobre algumas indicações que já foram feitas, porém ainda não foram atendidas, 

e relata sobre a limpeza interna da caixa d’agua de Aldeias, na qual já foi feita a indicação 

e não foi atendida ainda, a população vem reclamando por se tratar de Saúde. O mesmo 

explana de outras indicações de suma importância que ainda não foram atendidas. O 

Presidente reclama de várias indicações que já fez e ainda também não foram atendidas. 

Seuquenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix Burmês o mesmo cumprimenta 

a todos os presentes, e parabeniza a todos os secretários que fazem parte da gestão pelo 

bom desempenho na cidade, e faz alguns reforços sobre algumas indicações feitas que 

ainda não foram atendidas, relata também sobre o assentamento Caio Prado na qual os 
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moradores vem cobrando iluminação pública e acesso a água potável. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura, o mesmo cumprimenta a todos e faz 

algumas explanações de problemas na comunidade de “Brogodó”, na qual os moradores 

precisam de um apoio e de uma atenção maior. Relata também e parabeniza o excelente 

trabalho que o secretário de obras, Gilto Cardoso vem realizando no município. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, que cumprimenta a todos e faz 

algumas sugestões para o secretário de esportes, para a criação de um calendário 

esportivo. Reclama também que recebeu denúncias sobre a falta de vagas nos ônibus dos 

estudantes. O mesmo explana sobre o projeto Cidade Conectada na qual fez indicação e 

foi proposta de sua campanha, que será atendida provavelmente em outubro deste ano. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Pedro que explica sobre o funcionamento 

do posto 24 horas e sana algumas dúvidas. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente 

declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


